Operazioni con 1 decimali

1. Evidenzia la parte decimale di ogni addendo, incolonna in modo corretto e calcola.

4741 + 20,85 = 15,02 + 4,7 = 341+ 6,38 + 12,3 = 1,21 + 8,23 + 0,74 =
h 'da u d c h 'da u d c h 'da u d c h 'da u d c
+ + + +
= = + +
5+ 146,23 = 311,265 + 64,32 = 47 + 5,349 + 12,134 =
hi|daju|d|c|m h 'daou d c m h dalu/ d c m
+ +

+ o+

2. Evidenzia la parte decimale di ogni termine, incolonna in modo corretto e calcola.

78,23 — 18,12 = 674, 43 — 253,2 = 9,7 — 8,86 = 438,92 — 17,38 =
h da u d| c h da u d | c h da u d| c hi/da u d| c
32 — 0,192 = 5 —-347 = 27 — 16,8 =

hida u/ d| c m hida u d c | m hida u d| c m

3. Scomponi e calcola in riga.

23,6 + 35 67,2 + 26
20+3+06+30+5 60+ ot ot
50 + 8 + 0,6 = 58,6 + o+ =
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23 + 5,63





